

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

商场电梯故障,10人困40分钟

电梯刚投入使用1个月,此前没发生过故障,这回好在人没事

本报热线6610123消息(记者 王永军) 12日上午8点40分,10名市民准备去幸福一家商场二楼选购眼镜,没想到电梯却发生了故障,10个人在电梯里困了40分钟左右才被救出,所幸都没人受伤。据物业经理介绍,这部电梯才使用1个月,此前没有发生过故障。

12日上午10点,记者来到了事故地点。出事的电梯主要

是通往商场二楼的一家眼镜城,已经恢复了正常使用,不少市民乘坐电梯前往。

“事故发生上午8点40分,被困市民在电梯里待了40分钟后才被成功救出。”市民陈先生说,他当时正好在附近,目睹了整个事情的发生经过。

随后,记者联系上当时被困在电梯内的市民高女士。“就去逛下新开业的眼镜城,没想

到摊上了这件事儿。”说起当时的情景,高女士还有些激动。据高女士介绍,当时共有10个人进入电梯,电梯门刚关闭,感觉电梯往上走了一点,就停了下来,再也不动了。高女士说,当时可把大家给急坏了,大家把电梯门扒开了一条缝隙,就开始打电话,有的打110,有的拨打120,好在终于等来了电梯维修人员。等大家平安出来时,已经9点20分了,大家在里面被困

了40分钟。

随后,记者联系到负责电梯的合家物业。物业经理刘先生告诉记者,事发后电梯维保工作人员就来到了现场,进行了修理,被困的10位市民成功脱困。电梯本身也没有大问题,很快就回复了正常运营。

据刘经理介绍,这部电梯刚刚投入使用一个月左右,此前使用正常,没有发生过故障。

奖励线索人张先生30元

相关新闻

小区跳闸停电,6人困在电梯里

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 10日下午5点左右,新世界花园小区的电突然跳闸,十几栋居民楼同时陷入黑暗。因当时正值下班时间,有3栋楼的电梯困住了6名业主。因物业工作人员开始不能明确

哪栋楼困人,只能挨个楼搜寻。被困业主直到消防人员赶到后,才被救了出来。

10日下午5点多,消防车呼啸着向新世界花园小区方向开去,而物业工作人员已经等在了门口。原来,小区几分钟前刚刚

停电,因正值下班时间,担心电梯里困了人,物业工作人员便一栋楼一栋楼地搜索。因为没接到求助电话,小区共有十几栋楼停电,工作人员也不知道到底哪栋楼困了人,搜索难度较大。

有被困业主等了20分钟没

等到人,便打电话给消防人员求助,待消防人员赶到后,大家才找到了3栋困人的居民楼,并从电梯中救出了被困的6个人,所幸无人受伤。据悉,停电是因小区突然跳闸导致。

奖励线索人张先生20元

涵洞上方铁管掉落,用绳子悬挂半空

小车勉强过,大车绕着走

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) “在沈海高速与开发区滨河路交接处,一处涵洞上方的一根铁管掉落悬在半空,很担心它坠落砸到过往的车辆和行人。”12日,读者徐女士拨打本报热线反映。

12日,记者来到现场,只见涵洞南侧上方的一个将要断裂的铁管被一根绳子悬挂在半空,管道内好像有电缆类的线路,一辆货车从北面洞口进入,

发现前方过不去,只好倒回绕道而行。

“11日开车从这个涵洞经过,发现上方的铁管悬在半空,只有小轿车能勉强通过,大车只能绕道走。”徐女士说,“铁管看上去随时都有坠落的可能,晚上这里的灯光又不是很好,不熟悉的司机很容易栽跟头,也很容易碰到车或行人,希望相关部门能及时维修。”

奖励线索人徐女士20元



过往的小型车辆都得小心通过。本报记者 蒋大伟 摄

混进车友圈,专偷高价好摩托

为偷辆车“蹲点”半年,3名偷车贼盗窃7辆车价值30余万元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基孙浦) 去年11月,芝罘区西山路丢失了一辆价值数万元的雅马哈越野摩托车。南大街派出所民警经摸排,一举打掉了一个3人盗窃团伙,追回被盗摩托车7辆,涉案价值达30余万元。

去年11月11日,芝罘区西山路的唐先生早晨出门时发现,停放在小棚内的摩托车被盗。唐先生是一位摩托车发烧友,他丢失的雅马哈R1摩托车当时售价达20余万元,目前这辆车的市价也达6万元左右。

唐先生报警后,芝罘公安分局南大街派出所及相关部门立即展开侦查工作。很快,民警就掌握了嫌疑人邢某的行踪,并将他抓获。在邢某的房间内,民警查获了一辆价格八九万元的铃木隼摩托车。

得知邢某被抓的消息,邢某的妻子带着邢某的哥们王某到派出所打探情况。王某以为邢某是因为吸毒进了派出所,得知真相后在民警面前故装镇定,还是没有逃过民警的双眼。王某自投罗网后,民警得知邢某的表弟于某也参与了盗窃。民警驱车来到海阳市某村,将于某抓获。

随后,民警根据3人交代,从开发区和海阳市等地共提回7辆赃车,这些车多是价值数万元的越野摩托车,价值约30余万元。据交代,这些车辆分别从

芝罘区、开发区等地偷窃,3人事先踩点,盗窃时在轿车上安装假车牌,得手后由主犯邢某将摩托车骑走。他们主要偷价值较高的越野摩托车,然后对车辆进行改装后外卖。

12日,记者在南大街派出所见到雅马哈R1摩托车车主唐先生。价值数万元的车辆被寻回,唐先生欣喜万分,他指着摩托车说,这辆车仅买了半年就被偷了,巧合的是,被盗的

7辆摩托车里,有几辆车的车主就是他认识的车友。“盗窃嫌疑人喜欢玩摩托车和汽车漂移,为了掌握这些好摩托车的停放地点,他特意混进了玩越野摩托车的圈子,这令很多车友防不胜防。”南大街派出所民警说,30岁的邢某并不缺钱,但痴迷于越野摩托车,他曾盯上一辆价值昂贵的越野摩托,掌握了摩托车的停放地点后,他特意在停放点旁

边租房长达半年时间,并针对车库锁特点研究如何解锁,半年后终于得手。邢某对摩托车改装技术十分熟练,他经常拆解车辆,再对车辆进行改装上色,经过改装的摩托车很多人无法认出来。

目前,3名犯罪嫌疑人已被芝罘警方依法刑拘。民警提醒广大车主,目前仍有几辆摩托车车主不明,希望车主尽快到南大街派出所认领。



被盗的摩托车大都价值数万元。本报记者 侯艳艳 摄

公交车“咬耳朵”



2日下午2点,在青年路向文化路右转的交叉口,两辆公交车“咬”上了“耳朵”,同时罢了工。原来,一辆准备右转的41路公交车在出站不久遇到红灯,被一辆直行准备刹车的27路公交车碰到,两车的后视镜挤在了一起。车上乘客纷纷下车换乘下一辆。交警判定,这起事故两车司机均负有责任。

本报记者 韩逸 摄影报道

上车一会儿工夫 三人手机被偷

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 11日晚7点半,许多乘客在火车站站点等候乘坐61路公交车,可就在上车的工夫,有3名乘客的手机被偷。

据了解,当时上车后有3名乘客都发现自己的手机没有了,“当时天色已晚,很多人在等车,就在上车的时候,感觉我的背包拉链被拉开了,我就用手捂着背包,没想到放在口袋的手机却被偷走了。”于女士说。

据于女士回忆,当时在上车门的地方有个人故意在延迟上车造成拥挤,“他们都是团伙作案,分工很明确,下手也快,一不注意就会被盯上。”

民警提醒,节前是小偷活动的频发期,大家外出时要随时看管好随身物品,乘坐公交车上下车时小偷最容易下手,大家要提高警惕,不给小偷可乘之机。

暖气管漏水渗透墙 业主催半月没解决

本报热线6610123消息(记者 芮菲菲) 隔壁暖气管道漏水近一天,导致自家十多公分厚的墙壁被渗透,跟供热公司协商了半个月,对方总是推托,这让绿色家园小区52号楼25楼的冯女士很郁闷。

12日上午,记者冯女士家中看到,靠近门口的墙壁上阴了一大片,墙皮都脱落了,“这面墙有十几公分厚,漏水一天都渗透了,鞋柜后面也是。”冯女士心疼地说,去年12月23日,工人在家装修的时候就发现这面墙在渗水,刚抹的腻子也掉了下来,后来知道是隔壁的供暖管道漏水了。中午就给东昌供热热线打电话了,第二天才有人来修,之后她就进入了长时间的协商期。

冯女士认为,墙壁被水渗透,只是处理表面的话,以后肯定还会有问题。因此要求东昌供热赔偿1000元,将受损的墙面补好。“去了2次,打了好多电话,不是人不在,就是接线的工作人员不负责答复不了,一直互相推。来过两批人,照片也拍过了,但半个月过去了还没解决。”冯女士说,这样的效率让人接受不了。

12日,记者联系到东昌供热有限公司,工作人员说漏水有专门负责的师傅,但师傅不在,需日后才能答复。